Edition « 2016-05-18T13:56:01+02:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

Bl4U-M12E-AP6X-H1141

Tun Bl4U-M12E-AP6X-H1141
MaeHT. Ne 1634845

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 4 Mm

YcrnoBusi MOHTaXa 3anoamuo

[apaHTUpOBaHHbIVM AYanasoH 4yBCTBUTENbHOCTU
MoBTOpsieMOCTb

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. wkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+15%,<-25°Cv>+70°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -30...+85 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10... 30B =

Ocrarto4Has nynbcaums <10 % U,

HoMuHanbHbIM NOCTOSAHHBIN pabounit Tok <200 A

Tok xonoctoro xoaa |, <20 MA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

HomuHansHoe HanpsikeHne Ha nsonaumm <0.5kB

3aluTa oT KOpPOTKOro 3amblKaHUs nal umKnny.

Mapgenve HanpspkeHus npm |, < 18B

3awwTa ot 06pbiBa NpoBoaa/ 06paTHON NONSPHOCTU yes/ NonH.

BbixogHast pyHKUms 3-npoBogaH., H.O., PNP

Knacc nsonsaumu ]

YacrtoTta nepeknoyeHust 2 kly,

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn
CoepguHeHne

BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb

Knacc 3awmtbl

MTTF

uMnuHap ¢ pesbbort, M12 x 1

62 MM

Metann, CuZn, XxpoM1poBaH.

nnacTtmacca, LCP

10 Hm

pasbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

WUHaukaumsa coctosHus nepekn4yeHus

CBETOAMOA XenTbIn

TWUIRC K

Industrial
Automation

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1

= [ANWHHas Bepcusi

= XpPOMMpOBaHHas NaTyHb

= Ko3dpuumeHT peaykumm = 1

® CTeneHb 3awmTbl IP68

® HeBOCNPUMMYMB K MarHUTHbLIM NMONAM
= BbICOKas AUCTaHUUA cpabaTbiBaHUA
= BO3MOXEH MOHTaX C yTannmBaHueMm

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOPManbHO OTKPbITbIWA, PNP-BbIXOA

= pa3bem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

~ 1BN +
I J
@'3\ NELY -
pnp C 4 BK

MpuHuMn gencTBuA

MHOYKTVBHBIE AaTYMKN OOHAPYXMBAKOT Me-
Tannuyeckme o6bekTbl 6e3 koHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. 3a cyeT 3anateHToBaHHoW Becdeppu-
TOBOW 3-X KaTeLle4yHou cuctemsbl, Uprox®+
AaTuYvKM UMeIOT onpeaeneHHble NpenmyLle-
CTBa B CPABHEHWU CO CTAaHAAPTHbIMU UHAYK-
TUBHbIMW AaTynkamu. OHU OTAMYAIOTCS BbICO-
KO AucTaHUmMel cpabaTbiBaHWs, MakcuMmarb-
HOW rMOKOCTbIO MPUMEHEHUS, HAOEXHOW pa-
60TOCNOCOBHOCTBIO, @ Takke yHUBEpCanbHO-
CTblo (MOTyT UCMOMNb30BaTbCHA B Pa3fnnyHbIX
obnacrax).

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T13:56:01+02:00

TWUIRC K

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

Industrial
Bl4U-M12E-AP6X-H1141 .
PacctosiHue D 24 Mm
PaccTtosHne W 3xSn
PaccTosihne T 3xB
PacctosHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

Bce patuuku ¢ MoHTaxoM "3anoanuuo” uprox®+ pesb-

6oBoro UMnMHAPOBOro TuNa Takke npeaycmatpuBatoT
BO3MOXXHOCTb yTansinBaemMoro MOHTaxa. Pa6oTocno-

COBHOCTb rapaHTUPYETCs NPU BKPYYMBaHUM JaTuvka Ha

I'J'Iy6VIHy NOSIOBUHbI BUTKA Pe3bbbl.

il

D)

@ >

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T13:56:01+02:00

(U D03 Xe + TUIRCK
MHD,YKTVI BHbIN AaTyukK
Industrial
BI4U-M12E-AP6X-H1141 e
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
PN-M12 6905309 lanka ans 3awmTbl OT yaapoB Ans pe3bboBbix Npubopos
M12x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303)
Loy
- ~—Mi12x1
219
QM-12 6945101 3axum-cukcaTop Ans BGbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHeLWHSA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-
cTosiHWe cpabaTbliBaHUA AaTYMKOB NPUBIIVIKEHNS] MOXET CO- ~
KpaLLaTbCsl NPy MCMOMNb30BaHNN 3aXVUMOB 4715 BbICTPOro 21
MOHTaxa. 2 X
512 \{’f/s(
BST-12B 6947212 3axum ans pe3abboBbIX NPMBOPOB, C KECTKoW dukcaumen;
matepuan: NA6
MW-12 6945003 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHwTewH ana rmagkvx n pe3sb0oBbIX LUIMHAPUYECKUX NPpU-
6opoB; matepuan: Monunponunex
e
% 20.
212
<34 >{
P

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T13:56:01+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
Bl4U-M12E-AP6X-H1141

YcTtaHoBO4YHas apmMmaTtypa

TWUIRC K

Industrial
Automation

HanmeHoBaHue UpeHT. Ne

YepTex c pasmepammu

RKCAT-2/TEL 6625010

KabGenbHblii coennHuTenb, poseTka M12, npsimas, 3-KoHT.,
OnvHa kabens: 2 M, matepuan obonouku: MNBX, YepH.; ceptu-
dmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnuHbl U MaTepuansl kabe-
nst cm. www.turck.com

M12

x1.2514
215 =
B

==
wsk L

il

0

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



